

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

# DO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DO TOCANTINS - TO

ANO VIII - SANTA MARIA DO TOCANTINS, QUINTA- FEIRA,18 DE ABRIL DE 2024 № 745



# ATOS DO PODER EXECUTIVO

### PORTARIA Nº 98/2024, 18 DE ABRIL DE 2024.

"REFITICA O SOBRENOME DE SERVIDORA QUE CONSTA NA PORTARIA Nº 44, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024, QUE CRIA A COMISSÃO ESPECIAL DE INVENTÁRIO DE FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DO TOCANTINS - TOCANTINS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, Estado do Tocantins, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei:

CONSIDERANDO a necessidade de se proceder ao inventário de farmácia básica, para atuar no ambiente da UBS do Fundo Municipal de Saúde de Santa Maria do Tocantins;

# RESOLVE:

Art. 1º - RETIFICAR o sobrenome de um dos integrantes da Portaria nº 44, de 05 de fevereiro de 2024, da seguinte maneira:

Onde se lê:

"ADRIANA NERES LOPES - Encarregada de farmácia"

Leia-se:

"ADRIANA NERES DA SILVA - Encarregada de farmácia"

Art. 2° - Esta decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, Estado do Tocantins, 18 de abril de 2024.

ITAMAR BARRACHINI Prefeito Municipal

# PORTARIA Nº 87/2024 DE, 12 DE ABRIL DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, que lhe são conferidas por lei.

# RESOLVE.

Art. 1º - Autorizar o deslocamento da Sra. CHARLIANE COUTINHO DA CRUZ, de Santa Maria do Tocantins - TO, lotada na Conselheiro Tutelar, CPF nº 025.XXX.XXX-XX, viajar a cidade de Palmas – TO, saindo no dia 15 de abril e retornando no dia 19 de abril de 2024.

Art. 2º - Fica autorizado o pagamento de 1/2 (meia) diária no



valor de R\$100,00 (cem reais) para custear despesas com alimentação.

Art. 3º - Viagem à cidade de Palmas a serviço de interesse da administração pública, com a finalidade de comparecer ao Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, afim de participar de uma reunião relacionada a Regularização Fundiária do Município, junto ao Núcleo de Prevenção e Regularização Fundiária (NUPREF) unidade da CGJUSTO, em Palmas Tocantins.

Art. 4° - Revogam -se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos 25 dias do mês de março de 2024.

ITAMAR BARRACHINI Prefeito Municipal

# PORTARIA Nº 88/2024 DE, 12 DE ABRIL DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, que lhe são conferidas por lei.

## RESOLVE.

Art. 1° - Autorizar o deslocamento da Sra. GEYZLA VIEIRA DE SOUSA, de Santa Maria do Tocantins - TO, lotada na Conselheiro Tutelar, CPF n° 036.XXX.XXX-XX, viajar a cidade de Palmas – TO, saindo no dia 15 de abril e retornando no dia 19 de abril de 2024.

Art. 2º - Fica autorizado o pagamento de 4/² (quatro e meia) diárias no valor de R\$900,00 (novecentos reais) para custear despesas com alimentação e hospedagem.

Art. 3º - Viagem à cidade de Palmas a serviço de interesse da administração pública, com a finalidade de participar do Curso de formação com laboratório SIPIA e aulas práticas, em Palmas Tocantins.

Art. 4° - Revogam -se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos 12 dias do mês de abril de 2024

ITAMAR BARRACHINI Prefeito Municipal

# PORTARIA Nº 89/2024 DE, 12 DE ABRIL DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, que lhe são conferidas por lei.

### RESOLVE.

Art. 1º - Autorizar o deslocamento do Sr. DARLY MACEDO RODRIGUES DIAS, de Santa Maria do Tocantins - TO, lotado no Conselheiro Tutelar, CPF nº 057.XXX.XXX-XX, viajar a cidade de Palmas – TO, saindo no dia 15 de abril e retornando no dia 19 de abril de 2024.

Art.  $2^{\rm o}$  - Fica autorizado o pagamento de  $4/^{\rm z}$  (quatro e meia) diárias no valor de R\$900,00 (novecentos reais) para custear despesas com alimentação e hospedagem.

Art. 3º - Viagem à cidade de Palmas a serviço de interesse da administração pública, com a finalidade de participar do Curso de formação com laboratório SIPIA e aulas práticas, em Palmas Tocantins.

Art. 4° - Revogam -se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos 12 dias do mês de abril de 2024

# ITAMAR BARRACHINI Prefeito Municipal

### PORTARIA Nº 90/2024 DE, 12 DE ABRIL DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, que lhe são conferidas por lei.

#### RESOLVE.

- Art. 1º Autorizar o deslocamento do Sr. AMILTON PEREIRA CAMPOS, de Santa Maria do Tocantins TO, lotado na Secretaria de Educação, CPF nº 014.XXX.XXX-XX, viajar a cidade de Palmas TO, saindo no dia 15 de abril e retornando no dia 15 de abril de 2024.
- Art. 2º Fica autorizado o pagamento de ¹/² (meia) diária no valor de R\$100,00 (cem reais) para custear despesas com alimentação.
- Art. 3º Viagem à cidade de Palmas a serviço de interesse da administração pública, com a finalidade transportar passageiros para participar do Curso de formação com laboratório SIPIA e aulas práticas, em Palmas Tocantins.
  - Art. 4° Revogam -se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos 12 dias do mês de abril de 2024.

ITAMAR BARRACHINI Prefeito Municipal

# PORTARIA Nº 94/2024 DE, 15 DE ABRIL DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, que lhe são conferidas por lei.

### RESOLVE.

- Art. 1º Autorizar o deslocamento da Sra. KEZIA BRITO SILVA, de Santa Maria do Tocantins TO, lotada na Conselheiro Tutelar, CPF nº 082.XXX.XXX-XX, viajar a cidade de Palmas TO, saindo no dia 16 de abril e retornando no dia 16 de abril de 2024.
- Art.  $2^{\rm o}$  Fica autorizado o pagamento de  $^{\rm 1/2}$  (meia) diárias no valor de R\$60,00 (sessenta reais) para custear despesas com alimentação.
- Art. 3º Viagem à cidade de Pedro Afonso a serviço de interesse da administração pública, com a finalidade de comparecer a uma reunião na promotoria de justiça de Pedro Afonso, às 09h da manhã.
  - Art. 4° Revogam -se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos 16 dias do mês de abril de 2024.

ITAMAR BARRACHINI Prefeito Municipal

# PORTARIA Nº 95/2024 DE, 15 DE ABRIL DE 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, que lhe são conferidas por lei.

# RESOLVE.

- Art. 1º Autorizar o deslocamento da Sra. RILDEANE MARTINS SANTANA, de Santa Maria do Tocantins TO, lotada na Conselheiro Tutelar, CPF nº 050.XXX.XXX-XX, viajar a cidade de Pedro Afonso TO, saindo no dia 16 de abril de 2024.
- Art.  $2^{\circ}$  Fica autorizado o pagamento de  $^{1/2}$  (meia) diária no valor de R\$60,00 (sessenta reais) para custear despesas com alimentação.
- Art. 3º Viagem à cidade de Pedro Afonso a serviço de interesse da administração pública, com a finalidade de comparecer a uma reunião

na promotoria de justiça de Pedro Afonso, às 09h da manhã.

Art. 4° - Revogam -se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos 15 dias do mês de abril de 2024

ITAMAR BARRACHINI Prefeito Municipal